



## 要闻

## 习近平会见出席2019年“创新经济论坛”外方代表

国家主席习近平22日在人民大会堂会见出席2019年“创新经济论坛”外方代表。

习近平指出,创新是当今时代的重大命题。世界正在经历百年未有之大变局,新一轮科技革命和产业变革迅猛发展。人类面临的共同挑战需要各国携手应对。没有一个国家可以成为独立的创新中心,或独享创新成果。创新成果应惠及全球,而不应成为埋在山洞里的宝藏。中美等国都是创新大国,中国愿意和包括美国在内的世界各国开展创新合作,更好造福两国人民和世界人民。

习近平强调,中国是拥有五千年文明史的大国,历史上四大发明曾经为人类文明进步作出巨大贡献。鸦片战争以来,中国沦为半殖民地半封建社会,但中国人民并没有屈服,而是奋力探索民族复兴之路。新中国成立70年来,中国发生了翻天覆地的变化,其根本原因在于我们找到了一条符合中国国情、顺应时代潮流、得到人民群众拥护支持的正确道路,这就是中国特色社会主义。今天,中国人民充满高度自信,将坚定不移沿着这条道路走下去。我们提出实现中华民族伟大复兴的中国梦,但这个梦绝不是“霸权梦”。我们没有准备去取代谁,只不过是让中国恢复应有的尊严和地位。我们

已经取得了辉煌成就,但我们不会在世界上颐指气使,而是继续秉持“和而不同”的传统理念,坚持走和平发展道路,致力于与世界各国开展互利合作。中国坚持改革开放,既大胆创新,又摸着石头过河,越是面临阻力,越是迎难而上,加大开放。我对中国的发展前景充满信心。

美国前国务卿基辛格、美国前财长保尔森、埃及旅游部部长马沙特、日本前外相川口顺子、瑞士信贷集团全球首席执行官谭天忠等外方代表先后发言。他们高度评价中国发展取得的伟大成就以及为世界和平与发展作出的重要贡献。他们认为,当前保护主义引发贸易摩擦,世界形势充满不确定性。在此背景下,中国继续推进改革开放,对于促进全球可持续发展和国际关系稳定具有重要意义。各方应加强各领域创新合作,全力避免出现“经济铁幕”。大家赞赏习近平主席提出的“一带一路”倡议,愿积极参与共建“一带一路”。

会见前,习近平同外方代表集体合影。

刘鹤、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

2019年“创新经济论坛”以“新经济,新未来”为主题,围绕创新主要领域、发展趋势、社会影响等展开研讨,全球60多个国家500多名政商界代表出席。

## 关注

## 教育部拟明确教师惩戒权

为保障和规范教师依法履行教育、管理学生的职责,维护师道尊严,促进学生全面发展、健康成长,教育部22日对外发布《中小学教师实施教育惩戒规则(征求意见稿)》,提出教育惩戒是教师履行教育教学职责的必要手段和法定职权。

征求意见稿提出,实施教育惩戒,应遵循育人为本、合法合规、过罚适当、保障安全的原则。同时,还拟明确一般惩戒、较重惩戒、严重惩戒等具体内容。

征求意见稿提出,教师在教育教学管理、实施教育惩戒教育过程中,不得有以击打、刺扎等方式直接造成身体痛苦的体罚行为,辱骂或者以带有歧视、侮辱的言行贬损等侵犯学生人格尊严的行为等。

征求意见稿提出,学校应当依法制定、完善校规校纪,明确教师实施学生管理和教育惩戒的具体情形和规则。学校制定校规校纪,应当广泛征求教职工、学生和家长的意见。校规校纪应当提交家长委员会、教职工代表大会、校长办公会议审议通过后实施,并报主管教育部门备案。

教育部表示,征求意见稿面向社会公开征求意见,意见反馈截止时间为12月22日。

## 国际

## 以色列总理内塔尼亚胡因涉嫌贪腐将被正式起诉

以色列总检察长曼德尔卜利特21日晚宣布,将正式起诉涉嫌贪腐的总理内塔尼亚胡,这一决定是在彻底、深入调查的基础上作出的。内塔尼亚胡将被指控犯有受贿罪、欺诈罪和背信罪。

内塔尼亚胡将成为以色列历史上首个在任期间被起诉的总理。当晚,内塔尼亚胡发表声明称,这些都是“虚假”指控。

今年2月底,曼德尔卜利特发表声明说,内塔尼亚胡涉及三起贪腐案。在“1000号案件”中,内塔尼亚胡及其家人涉嫌在2007年至2016年间,从以色列商人、好莱坞制片人米勒汉处收受价值约28万美元的雪茄、香槟、珠宝等。作为回报,内塔尼亚胡直接或间接地向对方提供好处。在“2000号案件”中,内塔尼亚胡涉嫌与报业大亨摩西进行利益交换。在“4000号案件”中,内塔尼亚胡涉嫌与贝泽克电信公司控股股东进行利益交换,并收受贿赂。

## 美否认拟从韩撤出部分驻军

美国国防部21日发表声明,否认关于美国拟从韩国撤出部分驻军的新闻报道。

声明援引美国国防部发言人乔纳森·霍夫曼的话说,韩国《朝鲜日报》关于美国国防部考虑从朝鲜半岛撤军的报道“完全不属实”,“我们要求《朝鲜日报》立即撤回这一报道”。

《朝鲜日报》21日早些时候援引华盛顿一名外交人士的话报道,如果驻韩美军防卫费分担谈判达不到美方要求,美国考虑从韩国撤出“一个旅”的军力。

## 特朗普称将在明年大选投票前公布财务记录

美国总统特朗普21日表示,他将在2020年大选投票前的某个时候公布自己的财务记录。

特朗普在社交媒体上说:“当我在选举前的某个时间公布我的财务报表时,它只会表明一件事——我甚至比人们想象的富有得多。”

特朗普还抨击说,民主党人索要他的财务记录是“猎巫”行动。

## 彩票开奖公告

## ●福彩

七乐彩第2019134期:01 04 05 18 22 24 27 13  
3D第2019312期:0 3 1

15选5第2019312期:05 07 08 10 13

## ●体彩

6+1第19134期:8 0 0 4 7 4 4

20选5第19312期:01 03 07 10 11

排列5第19312期:5 7 6 1 1

## 国内

## 国家统计局修订2018年GDP初步核算数

国家统计局22日发布消息,依据我国国内生产总值(GDP)核算制度和第四次全国经济普查结果,国家统计局对2018年GDP初步核算数进行了修订。主要结果为:2018年GDP为919281亿元,比初步核算数增加18972亿元,增幅为2.1%。

修订后的第一产业增加值为64745亿元,比重为7.0%;第二产业增加值为364835亿元,比重为39.7%;第三产业增加值为489701亿元,比重为53.3%。

国家统计局核算司负责人介绍,根据我国现行的国民经济核算制度,我国年度GDP要进行两次核算。第一次为GDP初步核算。受资料来源限制,初步核算主要采用进度统计调查资料和部门行政记录进行核算。第二次为GDP最终核实。主要依据年度统计资料、财政决算资料和部门行政记录等,对初步核算结果进行修订。在经济普查年份,要根据经济普查数据对当年GDP初步核算数进行修订。

## 中国制造“特斯拉”揭幕



车尾标注“特斯拉”中文字样,中国制造特斯拉22日在上海正式揭幕(上图)。特斯拉上海超级工厂作为我国汽车行业放开外资股比限制后的首个外商独资整车制造项目,从2019年1月工厂奠基到11月22日特斯拉国产Model 3揭幕,仅用时11个月。

据介绍,特斯拉国产Model 3标准续航升级版续航里程为460公里,起售价为355800元,比在售进口车型439900元起的价格下降约两成,预计未来国产车型价格有望下探到30万元以下。

## 本地

## 宁波舟山港最大容量岸电系统在梅山投用



本报讯(记者 范洪)11月21日6时15分,宁波舟山港梅山港区的高压岸电系统为停靠该港区4号泊位的“古河马士基”轮提供了12小时的全程高压岸电(上图),总用电量为11080千瓦时。这标志着宁波舟山港最大容量的高压岸电系统运行成功,宁波舟山港绿色低碳港口建设又向前迈进了一步。

船舶接岸电是指船舶在港靠泊期间停止副机发电,通过接驳岸上电源为船舶提供电力,可有效减排各类空气污染物。其中,低压岸电主要服务于内贸、内支“小船”,高压岸电主要服务国际航线“大船”。

据悉,此次投用的高压岸电系统于2018年开工,今年7月通过竣工验收,是宁波舟山港已完成连船供电的高压变频港口船舶岸电系统中容量最大的一套。目前,梅山公司正大力推进岸电系统建设,1至2号泊位、6至7号泊位将于2020年各建成一套5兆伏安容量的岸电系统,3号泊位计划于2021年建设一套5兆伏安岸电系统。

## 宁波—兴仁教育精准扶贫“少先队辅导员培训班”在甬举办

本报讯(记者 朱琳 通讯员 周婷)11月18日—22日,来自贵州省兴仁市的23名少先队辅导员,在宁波参加了宁波—兴仁教育精准扶贫“少先队辅导员培训班”,与宁波各区县(市)的60名少先队辅导员,就少先队活动课程建设、规范学校少先队组织管理、深入推进学校少先队改革等方面进行了深入的交流和互动。同时,还安排了少先队优质活动课的观摩研讨,充分展示了宁波市少先队员和辅导员的精神风采。

据悉,“少先队辅导员培训班”已是第二年举办了,两地用培训交流架起了友谊的桥梁,用“红领巾”勾勒了美好发展的蓝图,为今后甬黔教育资源共享打下了良好的基础。